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Giacobbe ARGENTINA  1 AL 5 DE MARZO DE 2025
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

FEBRERO 2025

IMAGEN JAVIER MILEI

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

50,8% 7,1% 41,1%
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Giacobbe ARGENTINA  1 AL 5 DE MARZO DE 2025
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

FEBRERO 2025

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

IMÁGENES
Javier
Milei

50,8% 
7,1% 

41,1%
1,0%

6,6% 
30,0% 
59,6%

3,8%

Horacio
Rodríguez 

Larreta
25,6% 
11,7% 
61,1%

1,6%

Cristina
Kirchner

34,1% 
26,7% 
36,6%

2,7%

Victoria
Villarruel

29,0% 
22,0% 
47,6%

1,4%

Mauricio
Macri

29,4% 
7,7% 

60,5%
2,3%

Axel
Kicillof
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Giacobbe ARGENTINA  1 AL 5 DE MARZO DE 2025
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

FEBRERO 2025

¿Qué debería hacerse con la edad de imputabilidad?

73,9% 
Debería BAJARSE

22,4% 
Debería 
MANTENERSE

1,6% 
Ns/Nc

2,2% 
Debería SUBIRSE

EDAD DE
IMPUTABILIDAD
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Giacobbe ARGENTINA  1 AL 5 DE MARZO DE 2025
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

FEBRERO 2025

Sobre el asesinato de Kim Gómez, la niña de 7 años en La Plata, 
¿quién considerás que es el principal responsable?

41,9% 
El Gobernador de 
la PBA

0,9% 
El Intendente de 
La Plata

49,6% 
La Justicia

5,7% 
La Policía 
Bonaerense

2,0% 
Ns/Nc

CRIMEN
DE KIM
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Giacobbe ARGENTINA  1 AL 5 DE MARZO DE 2025
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

FEBRERO 2025

Sobre la designación de LIJO y MANSILLA como Jueces de la Corte Suprema 
por decreto de Javier Milei, ¿qué opinas?

CORTE
SUPREMA 23,5% 

53,8% 

20,5% 

2,2% 

Está BIEN

 
Está MAL

No tengo una opinión

Ns/Nc
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Giacobbe ARGENTINA  1 AL 5 DE MARZO DE 2025
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

FEBRERO 2025

Definí en una sola palabra a HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA

Ns/Nc: 6,8%
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Giacobbe ARGENTINA  1 AL 5 DE MARZO DE 2025
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

FEBRERO 2025

Área
ARGENTINA.

Fecha de realización
1 AL 5 DE MARZO DE 2025.

Tipo de muestreo
Muestreo ajustado por cuotas de género, edad, nivel de estudios, in-
gresos percibidos, y regiones para las provincias Argentinas, sec-
ciones electorales para la Provincia de Buenos Aires y comunas 
para Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Tamaño de la muestra
2500 CASOS.

Margen de error
+/- 2%.

Modalidad
Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y cerradas.

Sistema de consulta
Encuestas a dispositivos móviles.

FICHA TÉCNICA
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GiacobbeGiacobbe

Informe Público
Provincia de Buenos Aires

Febrero 2025

Giacobbe
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Giacobbe PBA 28 DE FEBRERO AL 3 DE MARZO DE 2025
1.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2,5%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

FEBRERO 2025

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

IMÁGENES

25,1% 
9,2% 

63,1%
2,6%

Cristina
Kirchner

27,5% 
24,4% 
45,5%

2,6%

Mauricio
Macri

13,8% 
17,1% 
66,4%

2,7%

Sergio 
Massa

Patricia
Bullrich

54,0% 
5,0% 

38,0%
3,0%

Victoria
Villarruel

35,3% 
26,8% 
34,2%

3,4%

53,1% 
6,7% 

37,8%
2,4%

Javier
Milei

30,0% 
8,7% 

58,8%
2,6%

Axel
Kicillof



giacobbeconsultores.com     info@giacobbeconsultores.com  GiacobbeOP  

Giacobbe PBA 28 DE FEBRERO AL 3 DE MARZO DE 2025
1.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2,5%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

FEBRERO 2025

Definí en una sola palabra cuál es el principal
problema de la Provincia de Buenos Aires

Ns/Nc: 3,9%
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Giacobbe PBA 28 DE FEBRERO AL 3 DE MARZO DE 2025
1.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2,5%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

FEBRERO 2025

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

IMÁGENES
Políticos
de la PBA

23,6% 
9,5% 

53,0%
13,9%

Gabriel
Katopodis

32,9% 
14,4% 
20,7%
32,1%

Diego
Valenzuela

46,0% 
11,2% 
38,0%

4,9%

José Luis
Espert

33,6% 
23,5% 
34,9%

8,0%

Diego
Santilli

18,3% 
13,2% 
62,1%

6,4%

Victoria
Tolosa Paz

19,3% 
13,2% 
24,4%
43,1%

Guillermo
Montenegro

9,6% 
10,4% 
39,1%
40,9%

Julio
Alak

16,0% 
24,2% 
53,1%

6,7%

Florencio
Randazzo

17,1% 
7,4% 

60,5%
14,9%

Mayra
Mendoza

13,5% 
10,3% 
62,6%
13,6%

Fernando
Espinoza

14,9% 
24,0% 
52,0%

9,1%

Facundo
Manes

7,4% 
11,0% 
21,9%
59,6%

Leonardo
Nardini



giacobbeconsultores.com     info@giacobbeconsultores.com  GiacobbeOP  

Giacobbe PBA 28 DE FEBRERO AL 3 DE MARZO DE 2025
1.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2,5%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

FEBRERO 2025

Respecto a 10 años atrás, creés que la inseguridad
en la Provincia de Buenos Aires...

11,1% 
Está MEJOR

22,0% 
Está IGUAL

2,3% 
Ns/Nc

64,7% 
Está PEOR
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Giacobbe PBA 28 DE FEBRERO AL 3 DE MARZO DE 2025
1.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2,5%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

FEBRERO 2025

En las próximas elecciones 2025,
¿a qué partido político te gustaría votar?

7,8% 
Peronismo

No K

21,0%
Kirchnerismo

41,0%
 LLA

2,4%
Ninguno

11,6%
PRO

2,3% 
Izquierda

13,5% 
No sé
Ns/Nc

0,4% 
UCR
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Giacobbe PBA 28 DE FEBRERO AL 3 DE MARZO DE 2025
1.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2,5%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES

Encuesta de Opinión Pública
Informe Público

FEBRERO 2025

Área
PROVINCIA DE BUENOS AIRES.

Fecha de realización
28 DE FEBRERO AL 3 DE MARZO DE 2025.

Tipo de muestreo
Muestreo ajustado por cuotas de género, edad, nivel de estudios, in-
gresos percibidos, y regiones para las secciones electorales para la 
Provincia de Buenos Aires.

Tamaño de la muestra
1500 CASOS.

Margen de error
+/- 2,5%.

Modalidad
Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y cerradas.

Sistema de consulta
Encuestas a dispositivos móviles.

FICHA TÉCNICA




